
Rechenbaum Arbeitsblatt Klasse 5 
 

Aufgabe 1: 

Berechne 742 + 368 − 185 

Rechenbaum: 

             - 
           /   \ 
          +     185 
         / \ 
  742   368 
 
Lösung: 

1. Zuerst wird 742 + 368 = 1110 berechnet. 

2. Dann wird 1110 – 185 = 925 berechnet. 

 

Aufgabe 2: 

Berechne 820 − 135 + 210 

Rechenbaum: 

             + 
           /   \ 
          -     210 
         / \ 
 820   135 
 
Lösung: 

1. Zuerst wird 820 − 135 = 685 berechnet. 

2. Dann wird 685 + 210 = 895 berechnet. 

 

 

 

 

 

 



Aufgabe 3: 

Berechne 950 − 480 + 220 

Rechenbaum: 

             + 
           /   \ 
          -     220 
         / \ 
  950   480 
 
Lösung: 

1. Zuerst wird 950 – 480 = 470 berechnet. 

2. Dann wird 470 + 220 = 690 berechnet. 

 


